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КОЛАГЕНОВА МАСКА ПІД ОЧІ З БІО-ЗОЛОТОМ BELOV

SKU: 1134
Ціна: 39 грн 

Рекомендується використовувати вже за перших ознак старіння шкіри
під очима. Колагенова маска під очі з біо-золотом являє собою патчі,
просочені гідролізованим колагеновим гелем з вітаміном А та
ароматним екстрактом зеленого чаю та Пуерарія Міріфіка (Puereria
Mirifica), а також з особливим продуктом нанотехнологій – біо-золотом.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска для обличчя

КОЛАГЕНОВА МАСКА ПІД ОЧІ З БІО-ЗОЛОТОМ (БАГАТОРАЗОВІ ПАТЧІ) BELOV

Рекомендується використовувати вже за перших ознак старіння шкіри під очима. Колагенова маска під очі з біо-
золотом являє собою патчі, просочені гідролізованим колагеновим гелем з вітаміном А та ароматним екстрактом
зеленого чаю та Пуерарія Міріфіка (Puereria Mirifica), а також з особливим продуктом нанотехнологій – біо-золотом.

Застосування колагенової маски сприяє інтенсивній підтяжці та ліфтингу шкіри під очима, усуває та зменшує
зморшки навколо очей, перешкоджає появі нових зморшок, підвищує пружність та еластичність шкіри, зберігає
вологу тривалий час та перешкоджає зневодненню шкіри.

Маска дає моментальний ефект, усуває припухлості, синці та заломи шкіри під очима.

Спосіб застосування:

Після очищення обличчя накласти колагенову маску на нижні повіки. Чекати 15-20 хвилин, а потім зняти.
Накладати вузькою частиною до перенісся носа, а широкою на зовнішні кути очей.
Після зняття маски вмиватися не потрібно. Якщо на шкірі залишиться волога сироватка, вбийте її рухами кінчиків
пальців, що поплескують.

Для досягнення максимального косметичного ефекту колагенові маски рекомендуємо застосовувати
охолодженими. Холодна колагенова маска допоможе тонізувати ніжну шкіру навколо очей та зміцнить судини.

Маска є багаторазовою – після застосування помістіть патчі назад у пакетик з рідиною до наступного разу, щільно
закривши пакетик.

Зберігати вже використані колагенові патчі необхідно у холодильнику.

Експрес-підготовка до значних подій: нанести на 30 хв. безпосередньо перед виходом з дому.
Підтримуючі процедури раз на два-три тижні: 2-3 дні поспіль.
Для досягнення тривалого результату або у випадках, коли розпочався активний процес старіння: курсами 10 днів
щоденно – раз на 2 місяці.

Рекомендується при перших ознаках старіння шкіри, також маска ефективна для догляду за віковою шкірою під
очима.
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Виробник Belov, Корея.


